

学校奖励学生各有各的招

有的打卡晋级,有的盖章换礼物,有的免作业

“我们学校这个学期发了张卡,只要表现好赢到积分就能升级铜卡、银卡,要是最后能得张金卡,校长亲自盖章还能和我合影!”万官路学校一位小学生的话语,让记者不禁对学校的奖励方式感到好奇,让咱们一起走进泰安的小学中,看看各校是如何鼓励孩子的吧!

本报记者 白雪



最有趣的奖励

打卡晋级

万官路学校给学生发放的是正能量进阶卡,进阶卡有基础积分卡和正能量进阶4级卡两大部分组成。基础积分卡数量比较多,所得积分达到一定数量,换取正能量进阶4级卡,正能量进阶4级卡包括正能量瓷卡、正能量铜卡、正能量银卡、正能量金卡。

基础积分卡的获得得由学校领导、班主任老师、任课老师或学生家长发现学生的闪光点,对学生及时进行表扬并授予一定的积分。

首先,学校老师可以授予学生积分。受到市级表彰的学生一次可授予10分,区级8分,校级6分,级部4分。

班主任老师、学生家长可以根据学生的在家表现,对学生表扬,及时将学生的良好表现反馈,由班主任掌握授予一定的积分。

最终进阶到最后关卡,由学校校长授予正能量金卡,并合影留念,在荣誉栏表彰,正能量银卡由校长盖章,学生留作纪念。

最实在的奖励

发作业本

七里学校的邢长昊说,他

们的奖励方式就是如果谁表现好了就发作业本,他一般都会不得用老师发的,都想留起来做纪念。

泰安市第一实验学校花园校区的李尚泽说,他们如果表现优秀,老师就会给发作业本或者橡皮擦等学习用品。

最创新的奖励

客串老师免作业

御碑楼小学的焦明扬说,“在我们班,语文和数学两位老师都有自己的表扬卡,小卡够数换大卡,大卡够数可以许愿,语文集多了可以免作业,可以客串老师。数学集多了可以客串班干部。我觉得这样可以带动我的积极性,老师的办法真不错了。”

焦明扬去年就获得了奖励,体验了一节课的老师,高兴得不得了,老师说她讲得有模有样。

最文艺的奖励

涂鸦表格

文化路3年级1班的刘嘉浩说,自己班的奖励方式很有趣,前一天表现好的孩子,无论是学习、作业还是在校表现各个方面,无论哪个方面表现好,都可以在第二天,在班级墙上的表上涂格,这个表叫做力争上游,看谁能占格最多。

最务实的奖励

评选荣誉

泰安市实验学校的梁凯睿班里成立学习小组,前后位四个同学就是一个小组,有组长管理。小组之间进行竞争,哪个小组上课回答问题积极,成绩进步快,就可以加分,如果表现不好,也会扣分。学期结束会评选优秀小组。

三里小学的高蕾如果在学校表现好,作业做得工整会得到老师奖励的小星星,用小星星再换印章,学期末会按小印章的多少评选优秀学生,她觉得这种方式非常公平。

仓库路刘宇涵说,他们学校是集争星币,10个争星币换个铜星币,10个铜星币换个银星币,5个银星币换金星,到金星的发个章带着,每个学期末都根据个人情况评选金星少年和银星少年。

最有爱的奖励

凭印章换礼物

泰安师范附属学校的王安觉得,他们的奖励得来不易却最吸引人。如果谁在校表现优秀就可以获得老师盖的小印章,如果凑够印章就可以换奖状,5个小奖状可以换一个大奖状,5个大的就可以换一份神秘的礼物了。

泰山学院建实践基地 在陆房胜利纪念馆揭牌

本报泰安10月22日讯(通讯员 张秀英) 10月20日下午,泰山学院实践教学基地揭牌仪式在陆房突围胜利纪念馆举行。

仪式上,泰山学院副院长王雷亭代表学校致辞。他指出,此次在陆房突围胜利纪念馆建立实践教学基地,将为思想政治教育专业和其他专业的学生提供一个近距离接触历史、瞻仰英雄、缅怀先烈,接受革命传统教育的最直接的场所。相信学生能够通过学习和弘扬陆房突围精神和伟大抗战精神,继承革命

先烈遗志,凝聚强大的精神动力,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”不断贡献力量。

随后,思想政治教育学院主要负责人与陆房突围胜利纪念馆负责人签订了实践教学基地协议,并组织2014、2015级的120名学生参观了陆房突围胜利纪念馆。通过参观,大家对“视死如归,宁死不屈的民族气节;不畏强暴,血战到底的英雄气概;绝地反击,百折不挠的必胜信念;军民戮力,共克顽敌的鱼水情谊”的陆房突围精神有了更深的理解。

相关链接

陆房突围胜利纪念馆于2015年9月18日在肥城市烈士陵园建成启用。76年前的陆房突围战发生在肥城市安临站镇东陆房村。1939年5月10日,八路军115师及地方党政机关与日伪军遭遇。115师代师长陈光、政委罗荣桓从容指挥,绝地反击,毙伤敌1300余人

后胜利突围。之后,115师迅速东进沂蒙山区,建立山东抗日根据地。陆房突围胜利在中国抗战史和军事史上都有着很高的地位,是八路军主力部队初到山东之后进行的第一次战役性战斗,为巩固发展山东抗日根据地奠定了基础。

山东服装职业学院 重奖省级教学名师

本报泰安10月22日讯(通讯员 赵明明) 10月13日,山东服装职业学院召开全体教职工大会,隆重表彰该校省级教学名师郑军。学院党委书记任玉涛为郑军颁发5000元奖金,党委副书记贾军宣读了学院表彰决定,郑军还同时获得学院20000元的省级教学名师培养经费支持。

今年6月,山东服装职业学院服装设计与表演系教授郑军被省教育厅确定为“第九届中国山东省高等职业院校教学名师”。郑军授郑作为学院省级特色专业、教学团队、精品课程负责人,努力探索高职教育教学规律,将培养学生的社会责任感、实践能力和创造精神融入到教学工作中,在引领专业教学改革、教材建设和社会服务等方面做出了突出成绩。为倡树典型,发

挥名师示范引领作用,山东服装职业学院专门召开教职工大会,隆重表彰郑军教授,除5000元现金奖励之外,根据学院相关规定,同时给予郑军教授20000元省级教学名师培养经费支持。

山东服装职业学院自展开“实施二次创业、建设特色名校”战略以来,将教师队伍建设作为提升内涵质量的重点工作来抓,不断完善教师培养机制,确立了教学名师培养梯队制度,关注教师的终身发展,注重师德建设。充分利用优质教学资源,开展人才培养模式研究和教学改革实践,突出学生职业能力的培养,努力建设适应高等职业教育改革与发展需要,素质优良,双师结构合理的教师队伍,切实提高学院教育教学质量和办学水平,增强核心竞争力。

两岸三地大学生赛医学影像技能

泰山医学院代表队、陕西中医药大学代表队获得团体特等奖

本报泰安10月22日讯(记者 白雪 通讯员 何乐民 杜宝萱) 10月15至17日,通讯员由中华医学会影像技术分会主办、泰山医学院承办的2015“泰山杯”两岸三地大学生医学影像技术实践技能大赛举行。

中华医学会影像技术分会主任委员余建明教授、名誉主任委员石明国教授,山东省教育厅高等教育处副处长王志田出席开幕式。中华医学会影像技术分会部分常委、香港理工大学、台湾阳明大学等来自两岸三地的14支参赛代表队和分院校观摩代表及我校放射学院部分师生参加了开幕式。泰山医学院院长王学春到会致辞,副院长彭春雷主持开幕式。

比赛分为技能竞赛和科技创新项目答辩两个环节,上午进行的技能竞赛分DR检查技术、CT检查技术、影像解剖、影像诊断等四个单项进行,要求

学生具备熟练的影像技术操作能力和初步的医学影像临床诊断能力;下午进行的科技创新项目答辩由各代表队在医学影像及影像技术领域内自选题目进行汇报并接受专家质询,主要考察学生的科技思维和创新能力。

在泰山医学院的放射学院内,学生们有条不紊地做着每一个步骤,经过激烈角逐,在技能竞赛中,泰山医学院代表队、陕西中医药大学代表队获得团体特等奖,大理大学、成都医学院、长江大学、湘南学院代表队获得团体一等奖,川北医学院、湖北医药学院、福建中医药大学等代表队获得团体二等奖,在科技创新项目答辩中,香港理工大学、泰山医学院代表队获得一等奖,國立陽明大學、齐齐哈尔医学院、徐州医学院、川北医学院等代表队获得二等奖,陕西中医药大学、长江大

学、成都医学院等代表表获得三等奖。另外,大赛评出DR检查技术、CT检查技术、影像解剖、影像诊断等单项一、二、三等奖若干,其中泰山医学院有二名同学获得个人单项一等奖。

本次大赛是泰山医学院做为全国大学生医学影像技术实践技能竞赛基地,在成功承办了两届全国大学生医学影像技术实践技能大赛的基础上举办的第三次技能竞赛,与前两届相比,在稳定国内参赛队伍规模的同时,首次邀请了香港理工大学、台湾阳明大学两支海外代表队参赛,开辟了境内外相关高校在医学影像技术领域开展交流与合作的新途径,对促进两岸三地医学影像技术人才的培养、交流起到了积极的推动作用。大赛进程在泰山医学院和中华医学会影像技术分会网站上进行了同步实时直播。